

Открытие республиканского конкурса «Новой школе – новые учителя»

В целях повышения престижа учительской профессии, привлечения молодых учителей для работы в образовательных организациях республики, создания условий для развития творческого потенциала и самореализации молодых педагогических работников, 12 декабря 2016 года в ГБПОУ РА «Адыгейский педагогический колледж имени Х.Андрухаева» состоялось торжественное открытие республиканского конкурса «Новой школе – новые учителя».

Организаторами конкурса выступили Министерство образования и науки Республики Адыгея и ГБУ ДПО РА «Адыгейский республиканский институт повышения квалификации».

С приветственным словом к участникам конкурса обратилась Министр образования и науки Республики Адыгея Аминет Шумафовна Хуажева.

На церемонии открытия были представлены 12 участников республиканского конкурса «Новой школе - новые учителя» - победители муниципальных районов и городских округов республики: учителя начальных классов, математики, русского языка и литературы, английского языка, географии, физики, обществознания и информатики.



Конкурс «Новой школе - новые учителя» состоит из 6 конкурсных заданий. Оценивать конкурс будет компетентное жюри во главе с председателем оргкомитета Кабановой Н. И., первым заместителем Министра образования и науки Республики Адыгея.

Сегодня, в день открытия конкурса состоялось первое конкурсное мероприятие «Здравствуйте, это я!» (творческая самопрезентация). Молодые учителя рассказали о себе, опыте работы, своих увлечениях, семейных традициях и ценностях. Информационный блок конкурсного мероприятия был проиллюстрирован фотографиями, рисунками, видеоматериалами, что дало более полное представление о личности молодого педагога.

Итак, конкурс начался...

Желаем конкурсантам вдохновения и творческих успехов!